

Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke szerint az önkormányzatok eddig nem feltétlenül értékőrző szemlélettel kezelték a helyi természeti értékeket.

A Vidékfejlesztési Minisztérium 2011. évi „Zöld Forrás” programjának „Együtt Heves megye helyi jelentőségű védett természeti értékeinek megőrzéséért” című nyertes pályázata keretein belül a Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális Egyesület megkezdi a Heves megyei településeken található, helyi jelentőségű védett természeti területek és természeti emlékek állapotának felmérését.

A Heves Megyei Önkormányzat elkötelezett a megyében található, védettség alatt álló természeti értékek, helyi hagyományok megőrzése iránt, ezért csatlakozott a civil kezdeményezésű programhoz – közölte a projekt kapcsán Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke.

Szavai szerint a program aktualitását tovább erősíti, hogy a közelmúltban megváltozott jogszabályi háttér lehetőséget teremt a nemzeti értékek, hungarikumok számba vételére és rögzítésére a Magyar Értéktárban. A projektben tervezett tevékenységek e folyamatot is segítik, illetve előkészítik a további Heves megyei értékőrző együttműködések.

– A jogszabályi változás és a projekt közös eredményeként most több évtizedes hiányosságokat pótolhatunk, hiszen egyrészt nem ismertük teljes körűen, hogy milyen értékek vesznek körül bennünket, másrészt az ismerteket sem értékőrző szemlélettel kezelték az önkormányzatok. Elfelejtett értékek láthatnak majd napvilágot, amelyeket be kell építenünk a térség turisztikai és kulturális kínálatába és saját ismereteinkbe egyaránt – mutatott rá az elnök a projekt fő céljaira.

A dokumentáció összegyűjtését követően az érintett Heves megyei települések részvételével 2012. május 22-én, kedden 14.00 órai kezdettel Egerben, a Megyeházán konzultációt rendeznek: itt részletesen megismerhető a projekt, s a jelenlévők tájékoztatást kapnak a természeti értékek Magyar Értéktárba kerülésének lehetőségeiről.

<http://www.heol.hu/heves/kozelet/zold-forras-efelejtett-ertekek-kerulhetnek-napvilagra-442997>

2012. május 17. 17:38